
令和４年度学校評価アンケートについて　　 令和４年12月　栃木県立黒磯高等学校

　令和４年11月に、教職員・保護者・生徒対象に行われた学校評価の結果についてお知らせいたします。

今後この結果を真摯に受け止め、努力いたす所存です。よろしくお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

学校評価アンケート結果（生徒）

1
黒磯高校の授業では、電子黒板やタブレット、スマー
トフォンなどのＩＣＴ機器が効果的に活用されてい
る。

2
私は、学力の向上に向けて積極的に家庭学習に取り組
み、家庭学習が習慣化されていると思う。

3
私は、家庭学習の際にタブレットやスマートフォンな
どのＩＴ機器を活用し、自分に合った効果的な学習を
行っている。

4
私は、総合的な探究の時間を通じて自ら課題を見つ
け、その解決に向けて仲間と協働しながら深く探究す
る力が身についてきた。

5
黒磯高校は、部活動や学校行事などの特別活動が充実
している。

6
私は、黒磯高校での学校生活や特別活動を通じて、自
他を尊重しながら自らを高めていく力が身についてき
た。

7
私は、主体的かつ日常的に清掃を行い、校舎内外の美
化・環境整備に励んでいる。

8
黒磯高校は、生徒一人一人を尊重しながら学習指導・
進路指導・生徒指導などを通じて、幸せな学校生活を
サポートしてくれる。

9
黒磯高校の授業は、わかりやすくて学習意欲が高まる
授業である。

10
黒磯高校は、課外授業や土曜講座、自主学習室の開放
など、学力向上のためのサポートをしている。

11
黒磯高校は、進路に関する情報提供や指導・助言を適
切に行い、進路指導に力を入れて取り組んでいる。

12
黒磯高校は、服装頭髪指導や遅刻指導など、生活指導
に熱心に取り組んでいる。

13
私は日常的に、清潔感のある服装や頭髪を心掛けてい
る。

14
黒磯高校では、日頃の情報交換や面談、アンケート等
を通じていじめの防止に努めている。

15
私は、黒磯高校での学校生活を通じて、人権意識が高
まっている。

16
黒磯高校の先生は、相談をすると親身になって誠実に
対応してくれる。

17 私は、学校生活について保護者とよく話をする。

18
黒磯高校は、文書・CLASSI・一斉メール・ホームペー
ジ等を通じて、情報提供を適切に行っている。

19 私は、黒磯高校の生活に満足している。

20 私は、黒磯高校生であることに誇りを持っている。

21 私は、黒磯高校に入学してよかった。
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